1. Изобразить отношения между понятиями с помощью условных обозначений:

а). А = «Технические средства», В = «Автомобили»
б).  А = «Мужчины, имеющие светлые волосы», В = «Жители Санкт-Петербурга»
в).  А = «Числа, большие 17», В = «Четные числа, меньшие 18»
      г).  А = «Значения х, при которых верно неравенство: х2 ≤ 16», 
            В = «Значения х, при которых НЕ ВЕРНО неравенство: (4-х)∙(х+4) < 0»
2. Привести свои (другие, неиспользованные) примеры понятий, для которых соответствуют такие ситуации:


А).


Б). 


В). 


Г). 

А = В
